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令和６年度 第３回定例社会教育委員会議事録（議事要旨）

１ 開催日時 令和６年９月17日（火）午後２時～午後３時30分

２ 開催場所 中央図書館 ２階 視聴覚室

３ 出席者

（委 員）

藤田委員長、鳥居副委員長、鈴木委員、林委員、芦田委員、田中委員、

助川委員、工藤委員、大宮委員、室井委員、山本委員

（事務局）

生涯学習部長、生涯学習部次長、生涯学習課長（兼）青少年センター所長、

市民スポーツ課長、郷土博物館長、高洲公民館長、中央図書館長、

青少年課青少年係長、生涯学習係（３名）

４ 傍聴人 ２名

５ 議題

（１）報告事項

①「第２次浦安市生涯学習推進計画・浦安市生涯スポーツ推進計画」に係

る施策事業の進捗状況（令和５年度の進捗状況）の修正について

②（仮称）舞浜地区公民館の平面プランについて

③「令和６年度 浦安市成人式 二十歳の集い」開催案内

④令和６年度第１回浦安市青少年センター運営協議会開催報告

⑤令和６年度ふるさと浦安作品展開催報告

⑥令和６年度第１回公民館運営審議会開催報告

⑦令和６年度第１回図書館協議会開催報告

⑧社会教育関係行事案内（令和６年10月１日～11月30日）

（２）その他
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（１）報告事項

報告事項①及び②は、事務局から説明を行った。報告事項③から⑧まで

については、資料の配付をもって説明とした。委員からの主な意見・質問

等は、以下のとおり。

①「第２次浦安市生涯学習推進計画・浦安市生涯スポーツ推進計画」に係

る施策事業の進捗状況（令和５年度の進捗状況）の修正について

意見・質問等はなし

②（仮称）舞浜地区公民館の平面プランについて

委 員 (仮称)舞浜地区公民館の規模は、既存の公民館のどこと

同じくらいなのか。

事務局 堀江公民館の約半分の延床面積となる。

委 員 先程、市民ニーズが高かった図書スペースと多目的室を

配置したという説明があったが、例えば、調理室は計画

に含まれておらず、ニーズが低かったということか。

事務局 限られた敷地での建物なので、市民の皆様のご意見を伺

った上で、基本計画を策定し、設計を進めている。

委 員 駐車場について伺いたい。

事務局 具体的なことは、まだ検討段階である。

委員長 職員体制について伺いたい。

事務局 具体的な運営体制については、今後、検討する。

③「令和６年度 浦安市成人式 二十歳の集い」開催案内

委員長 今年度の実行委員会議の様子について伺いたい。

事務局 実行委員は、男性４名、女性６名の計10名で、昨年度よ

り男性が多い。会議は６月から始めて、概ね月１回のペ

ースで開催している。

④ 令和６年度第１回浦安市青少年センター運営協議会開催報告

意見・質問等はなし

⑤ 令和６年度ふるさと浦安作品展開催報告

意見・質問等はなし
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⑥ 令和６年度第１回公民館運営審議会議開催報告

委員長 公民館の講座情報等については、広報うらやすに掲載で

きると良いと思うが、ＳＮＳやキッズビューの活用も有

効なのではないか。市から発信している様々なＳＮＳの

使い分けや担当部署について伺いたい。

事務局 広報うらやすや市ホームページは、広聴広報課を通じて

発信しているが、情報政策課や広聴広報課などが定めた

ルールのもと、各所属において個別に情報発信している

ものもある。生涯学習部では、Ｘ、キッズビューを利用

している。

⑦ 令和６年度第１回図書館協議会議開催報告

意見・質問等はなし

⑧ 社会教育関係行事案内（令和６年 10 月１日～11 月 30 日）

委員長 この資料には記載がないが、生涯学習課の「浦安藝大」

の今後の予定について伺いたい。

事務局 令和６年度は、10月から12月にかけてワークショップの

開催を予定している。詳細は、決まり次第、広報等でお

知らせする。

副委員長 市民スポーツ課が掲載しているイベントのほかに、一般

社団法人浦安市スポーツ協会が行う秋(冬)季市民大会

などのイベントがあるため、実際にはもっと多くのスポ

ーツイベントが行われている。

委員長 市民スポーツ課所管の運動公園の利用は、市外在住者の

利用が多いと聞いたことがある。市民の利用について伺

いたい。

副委員長 施設の予約は、市内在住・在勤者が優先的にできるよう

になっている。

委員長 ４つの公民館で行われている「チャレンジド・スポーツ」

の指導者は、どのような人か。

事務局 「チャレンジド・スポーツ」の指導者は、一般社団法人浦

安市スポーツ協会の方にお願いしている。

副委員長 浦安市スポーツ協会の組織で「障がい児・者スポーツ推
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進委員会」が中心となって行っている。また、一般社団

法人浦安市サッカー協会でも、年９回、チャレンジド・

サッカーを開催している。

委員長 公民館全体の78事業をどのようにして市民に周知して

いるのか。

事務局 市ホームページに主催事業を掲載し、また、各公民館で

も掲示している。さらに、Ｘやキッズビューで周知して

いる。

委員長 青少年課（青少年館）の「放課後ふらっとRoom ♪OKAERI」

の内容について伺いたい。

事務局 青少年館で、高校生を対象に、毎週月曜日、木曜日の午

後３時30分から午後６時30分まで開催している。キャリ

アコンサルタントが、高校生の多様な話を聴く事業であ

る。

（２）その他

今後の会議日程について

令和６年度第４回定例社会教育委員会議

日時：令和６年11月15日（金）午後２時から（予定）

場所：市役所 ４階 Ｓ３・Ｓ４会議室

令和６年度第５回定例社会教育委員会議

日時：令和７年２月26日（水）午後２時から（予定）

場所：文化会館 ３階 大会議室


